

大牌

赵丽颖 反抗和情绪都是成长的动力

已经于15日上映的《极限挑战》又引起了一波综艺大电影的话题热：明明是一部讲述“极限兄弟帮”的男人戏，却因为赵丽颖的出现，变成了一部“后宫穿越戏”。影片讲述了黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴在拍摄节目时，一不小心穿越回了大明朝，成为了小公主赵丽颖的准驸马爷，但皇帝却意外驾崩，等到六人穿越回现代后，历史已被改写，而他们也变成了没有身份的“黑户”，为找回身份，6人被迫根据皇帝留下的圣火令寻找皇家宝藏。

虽然自己的存在更像是一把开启真人秀环节的钥匙，但这却是进入娱乐圈十年来赵丽颖第一次触电大银幕，更是电影中唯一的女主角。谈到这次的出演经历，她兴奋至极，“电影的故事发展很离奇，很有悬疑性，而且也搞笑，绝对会让大家享受到快乐。”她还开玩笑说，在片中被六位“男神”所争抢的感觉实在是太棒了。这一点，在《极限挑战》的首映礼上已经体现得淋漓尽致：首映当天，片方根据节目大数据，为每位主演量身定制了一枚“标签”，在揭晓这些“标签”之前，“小公举”赵丽颖被主持人要求先凭借感觉为哥哥们挑选标签。当颁发到“少女之友”、“全龄偶像”时，极限男人帮现场“抢”了起来，“颜王”孙红雷更是为了抢“少女之友”跪倒在她面前。

在剧中，男神们为了做她的驸马争得不可开交，那么现实生活中她的感情问题是怎样的呢？或许是出道以来在古装穿越剧中尝试了太多的虐恋戏码，赵丽颖一直给人感觉是弱不禁风的小鸟依人。但讲起自己的爱情观她却显得十分大女人：“在爱情中我会自动转换角色，可以欣然接受对方为我付出的一切，但也做好了可能会受到伤害的准备。”

一个乖巧可爱的女孩子，怎么会一直表现得如此勇敢？正如她在面对外界一切质疑所表现出的那样：“我会反抗，我会有情绪，但不要把它当作一个阻碍我们成长的阻力，要把它变成一个动力。”



口水 | MicroBlog



@张歆艺：非常喜欢六小龄童老师饰演的孙悟空，《西游记》陪我度过了整个童年。直到现在，只要一听到《西游记》的片头曲，就能闻到童年的味道，浮现儿时的记忆。不仅是童年，可以说是一代人的记忆……多希望看到师徒四人再聚首啊。



@于正1978：当你好的时候，不要介意张开怀抱给予所有的温暖，当你不好的时候，要赶紧躲远远的，不给别人任何嫌弃的理由，这是维持关系最好的方法。偶尔回头，还有人在，那便是惊喜。不奢求，永远是高贵的你，腰一弯，目的不一定达到，但心已伤透，何必？这是我对人性最大的解读，也是永远不许自己犯的错误！



@何炅：天真冷啊！可是我们的观众真暖啊！一上台就感觉拥有了全世界，真美好。马上进入到《暗恋桃花源》巡演第十年，一切如新，愿你也拥有可以执着又欢喜的事情。

(以上内容来自新浪微博)

有型 | Style



风尚小哥

李易峰曝光一组封面大片，此次，他一身皮衣劲装、姿势矫健炫酷，彰显他的帅气面容及时尚魅力。

婀娜花旦

陈妍希以一身极富设计感的花裙子登上某时尚杂志封面，她置身于浪漫的粉色玫瑰与藤蔓之中，清新脱俗，娉婷动人。



冷面长腿

通过《请回答1988》人气飙升的韩国艺人柳俊烈日前为某杂志拍摄最新写真，黑白主题的照片透露出他如剧中外表冷酷内心火热的性格。

麦丁澎拍拍 | Argue

能不能先结婚再恋爱？

麦子

上班下班，两点一线的生活逐渐缩小了大家的交际圈，偶尔出去嗨皮碰巧遇到一见钟情并可继续发展下去的人，概率其实很小，因此都用相亲作为一种认识异性的方式。不过，很多人并不接受，结婚的前提是双方要互相喜欢并且很了解自己的另一半，时间长了水到渠成就是结婚；也有很多人觉得，相亲的对象可能在当下并不是特别相爱，但结婚之后日久生情，说不定成为很相爱的夫妻，相濡以沫一辈子。那到底能不能先结婚再恋爱？以女性较感性的态度看待，不能先结婚再恋爱。首先，相较于男性，女性更容易缺乏安全感，在感情中更敏感和脆弱。两个人相亲认识，一来一往，时间久了，家长觉得时候到了，于是两人结婚。可是很多问题都是结婚后的生活中才会显现出来。如果男性做出一些早出晚归等可疑行为，双方没有足够的信任 and 了解，会让女性产生怀疑和敏感，这就是跳过恋爱直接结婚可能引发的问题。其次，恋爱是一场考试，检验双方是否能拿到满分，步入婚姻殿堂。有些人觉得达到85分就可以结婚了，那婚后出现的问题可能就是因为这缺少的15分。所以，缺少了这个步骤，只是因为相处久了没有矛盾就觉得可以结婚了，这样会存在很多不确定因素。最后，最好的婚姻，是两个人经历了爱情的滋润，甜蜜，阵痛，成长，自然而然走到最后，大家都把自己的时间和生命融合在对方的日夜和琐碎记忆里，不是刻意为了家庭、年龄等客观因素。

因此，以女性敏感的思维分析，最好的婚姻不是先结婚后恋爱。



VS
动感101知名主持人



丁丁

现实生活中，大部分人都选择先恋爱再结婚。他们总觉得先要通过恋爱的种种才能体会到爱的真谛。他们也觉得先结婚再恋爱就如同以前的“包办婚姻”，是不幸福的，类似于“相亲”这样的模式他们是嗤之以鼻的。但其实，真正的爱，是随着日常生活的累积，在日夜发酵，最后深入骨髓甚至融入你生命里的一种体验，而绝不仅仅是心头突然而来的怦然心动而已。有些时候那些让你感到刻骨铭心的人却并不适合陪你度过人生漫长岁月。

其实先结婚再恋爱也没什么不好。婚姻生活本身就是柴米油盐酱醋茶，这样琐碎的生活容易消耗掉两个人激情和甜蜜。但是如果是先结婚再恋爱，两个人就拥有了长达一生的时间去了解对方，爱上对方。感情并不是空穴来风，都是培养出来的。所谓日久生情便是如此。如今也有许多人通过先相亲，选定一个结婚对象，然后结婚之后再慢慢恋爱。但是他们的婚姻也并不是全都不是不幸的。很多人都在这样的恋爱模式中找到了生活中的乐趣。

闻一多与高孝真也是先结婚再恋爱。但是两个人乐于去培养感情，只要两个人不在一起时就会接二连三写信。而高孝真也是极为聪慧之人，知道闻一多喜欢抽烟喝茶，便会买些嫩烟叶，喷上酒和糖水，切成烟丝，再滴几滴香油，温火中耐心干炒，制成专供烟丝。这样的小细节特别让人心动。其实闻一多与夫人高孝真起初并无共同语言，但在两个人的努力下培养出了深挚的情感。先结婚后恋爱，比先恋爱后结婚，丝毫不差。

当然，无论时代如何演变，婚姻终究不会是儿戏，不管是先结婚再恋爱还是先恋爱再结婚，都需要恋人们保持一颗赤子之心和慎重之心。而在婚后，也要认真经营，绝不可掉以轻心，放任不管。

如果可以的话，选择一个合适的人，先结婚，然后用余生下的一生，学会去爱对方。这句话听起来也有点浪漫，不是吗？

接近 | Close



范晓萱：仙女导师

第三季《中国好歌曲》于近日在央视三套火热开播，作为唯一的女导师，范晓萱成为了众星捧月的“小仙女”。经过两周录制，范晓萱会卖萌撒娇又会机智抛梗，刷足好感。而其余三位男导师，在节目中甘当衬托女神的绿叶，对这位妹妹偏爱有加。范晓萱有了兄长们的照顾更是如鱼得水，成为好歌曲一张绝世王牌！



岳云鹏：戏剧精英

再度进入春晚最终彩排名单的岳云鹏代表德云社加盟东方卫视《欢乐喜剧人》，在最新播出的节目里，岳云鹏的新节目《我要讲规矩》另辟奇径加入了不少道具元素，令传统相声变得更加活泛，得到了不少网友的认可。这次代表德云社与其他几位国内顶级喜剧大咖PK，岳云鹏表示：“就是想尽量地让相声在这个舞台上发出光芒。”



张学友：大开玩笑

《澳门风云3》日前举行了首映礼，张学友在现场大开玩笑，他透露此次饰演的“易天行”，做任何事都只有一个目的，就是为了刘嘉玲饰演的“真愁”。“就跟现实中一样，一直喜欢她却永远追不到她。”听出他话语中的遗憾，刘嘉玲马上回应：“你早说嘛！”吓得张学友赶紧解释：“不行，毕竟我跟梁朝伟是好朋友。”



安在旭：温馨回归

很久都没有演戏的安在旭终于有新剧要播出了，他和苏有珍主演的韩剧《五个孩子》公开了一组花絮照。照片中，安在旭伸出两个手指表示有两个孩子，苏有珍伸出三根手指表示自己有三个孩子，单亲妈妈和单亲爸爸遇到第二次爱情，2+3=5个孩子，这样的家庭肯定会吵吵闹闹，温馨有爱吧！